

ForteVillage

SARDEGNA

Место, где чудеса происходят каждый день

Ежегодный обладатель многочисленных премий, курорт Forte Village на южном побережье Сардинии неустанно совершенствуется с первого дня основания в 1970 году, и все это с единственной целью – предложить лучший сервис своим гостям. Для достижения этой цели курорт неоднократно на протяжении многих лет подвергался различным обновлениям и реновационным работам. Тем не менее, ни одна из этих реноваций не была столь масштабной, как проект, стартовавший в 2014 году, и продолжающий удивлять своих гостей новинами и в 2018 году. Лоренцо Джаннуцци, возглавляющий курорт с 1994 года, описывает это так: *«Мы хотим подготовить Forte Village к вызову следующего десятилетия: быть первопроходцами в гостеприимстве будущего»*. Таким образом, курорт готовится вступить в новую эру, при этом ревностно охраняя историю своего успеха из года в год.

КУРОРТ КАК ОТДЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ	3
НАШИ ОТЕЛИ	3
ЖИЗНЬ СО ВКУСОМ	7
CHILDREN'S WONDERLAND: СКАЗОЧНОЕ ЛЕТО В СТРАНЕ ЧУДЕС	15
LEISURELAND: БЕСКОНЕЧНАЯ СВОБОДА	17
ACQUAFORTE THALASSO & SPA	18
СПОРТИВНЫЕ АКАДЕМИИ FORTE VILLAGE	21
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «МАСТЕР» НА МИРОВОМ ПОДИУМЕ	25
ИСТОРИЯ FORTE VILLAGE	26
НАГРАДЫ И ПРИЗЫ	28

"Что Вам сразу приходит на ум, когда Вы слышите «Made in Italy»? Самый изысканный пошив, самые известные блюда и вина в мире, самые мощные, утонченные и эксклюзивные автомобили, неподдельное традиционное гостеприимство. «Made in Italy» -это отдых в Forte Village с его неповторимым гостеприимством, ни с чем несравнимой кухней, оздоровительными программами, бутиками мировой моды, выбором спорта и досуга"

Лоренцо Джаннуцци, Управляющий Директор курорта Forte Village

КУРОРТ КАК ОТДЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Forte Village - это уникальное место в **бесподобном окружении нетронутой природы!** Истинный шедевр, который вобрал в себя **все оттенки синего моря южной Сардинии** и изумрудную зелень его садов, **простирающихся на 50 гектаров.** **Белоснежные пляжи** обрамляют этот бесподобный средиземноморский пейзаж со стороны моря.

Этот райский уголок находится всего в 40 км от города Кальяри и столичного аэропорта и имеет **уникальный микроклимат, которого нет больше нигде в Европе, что подтверждено многочисленными исследованиями.** Горная цепь, которая окружает зону Санта Маргарита ди Пула, надежно защищает ее от северных ветров и **гарантирует более 300 солнечных дней в году.** Именно этот подарок природы позволяет нам принимать гостей ежегодно с марта по декабрь.

НАШИ ОТЕЛИ

Семь элегантных отелей, полностью обновленных и оборудованных всеми необходимыми удобствами для комфортного проживания, одиннадцать вилл для тех, кто хочет провести свой безмятежный отдых в максимальном уединении, и более сорока сьютов. Различные типологии номеров, каждый из которых имеет свой особый стиль и атмосферу, с тем, чтобы удовлетворить самые высокие ожидания гостей.

ВИЛЛЫ И СЬЮТЫ

NEW! **Две новые престижные виллы,** которые увеличивают общее количество до 11. Резиденции высокого уровня с частным садом и бассейном для тех, кто хочет получить максимальную конфиденциальность, но при этом иметь доступ ко всем услугам курорта. Различные решения, способные удовлетворить самые

высокие ожидания, для отдыха, которые могут заставить вас почувствовать себя «дома», побаловать себя тысячами маленьких радостей, с услугами дворецкого, которые доступны 24 часа в сутки.

Вилла Isabella и **вилла Azzura** - две новые виллы. Два новых проекта, реализованные сардинскими архитекторами, которые интегрировали в создание вилл концепцию 5-звездочного гостеприимства Forte Village, тем самым добившись полной гармонии с природным ландшафтом и инфраструктурой курорта. В дизайне преобладают натуральные и местные традиционные материалы которые отлично дополняют современный интерьер вилл.

Прикосновение романтики, великолепия без границ и все удобства просторного и комфортного личного пространства: это то, что вы получите, выбрав один из наших **СЬЮТОВ**.

ОТЕЛИ 5 ЗВЕЗД

Villa del Parco

Последний этап великолепной реновации, с которым Forte Village завершает полный цикл обновления всего номерного фонда, длившегося последние четыре года. Это настоящая революция в гостиничном бизнесе, превосходного стиля Made in Italy, который становится престижной визитной карточкой на международном уровне.

Этот очаровательный пятизвездочный приватный отель, входящий в сеть ведущих отелей мира, расположен в нескольких шагах от прекрасного спа-центра «Acquaforte Spa», который с этого года продлевает сезон работы. Теперь и зимой гости курорта смогут воспользоваться передовыми косметическими и медицинскими процедурами, а также насладиться уникальным маршрутом талассотерапии в окружении красивых тропических садов.

Обновленные номера **Luxury Rooms**, расположенные в центральном здании отеля, выполнены в современном элегантном стиле, который прекрасно передает национальный колорит здешних земель. Бархат и мягкие кисточки придают гостиной необычайный комфорт и уют, сатин и дамасский узор покрывают великолепные кровати king size в спальне, а белоснежный мрамор и керамика сардских мастеров украшают роскошные ванные комнаты в стиле фараонов.

NEW! Villa del Parco также предлагает элегантные бунгало Deluxe, полностью обновленные, с отдельной верандой, расположенные в благоухающем парке, наполненном средиземноморскими ароматами. Эксклюзивные интерьеры для тех, кто хочет оценить приватность уединенного месторасположения с полным комплексом услуг 5-звездочного отеля.

Устоять перед завтраком в отеле просто невозможно. Для гостей номеров и бунгало, завтрак подается на террасе Patio, где даже самые требовательные гурманы по достоинству оценят блюда и эксклюзивный сервис a la carte. Прекрасное начало дня под мягкий шорох сосен, ласкаемых морским бризом.

На террасе, на крыше отеля расположен ресторан высокой кухни «Belvedere», откуда открывается потрясающий вид на зеленые верхушки сосен. Возглавляет ресторан шеф-повар Антонелло Аррус, который славится безусловной любовью к сардским продуктам, произведенным в непосредственной близости от дома. Меню включает в себя традиционные сардские и итальянские блюда, приготовленные со страстью и любовью в необычной интерпретации.

Le Dune

Только в Forte Village вы найдете места из ваших самых ярких и волшебных снов. Отель Le Dune – одно из таких мест: в зарослях зеленых аллей курорта расположились элегантные и роскошно оформленные бунгало и сьюты с первоклассным персональным обслуживанием и отличным расположением, благодаря непосредственной близости к белоснежному пляжу курорта.

Castello

Еще одна жемчужина в шаге от моря - отель Castello. Полностью реновированный, оформленный в средиземноморском стиле, он идеально подходит для тех, кто ценит утонченную роскошь и современный дизайн.

Сьюты на четвертом и пятом этажах отеля имеют большие террасы, с которых открывается потрясающий вид на море.

Pineta

Погруженный в многовековой сосновый лес отель Pineta представляет собой идеальное место для отдыха в абсолютном уединении. Полностью отремонтированные, напоенные свежестью и тишиной сада, номера отеля имеют выход на собственную террасу или патио. Отель Pineta идеально подходит как для семей, так и для пар - это настоящий оазис спокойствия и жемчужина Средиземноморья.

ОТЕЛИ 4 ЗВЕЗДЫ

Бунгало новых отелей **Bouganville** и **Le Palme** располагают частным садом и являются настоящим оазисом безмятежности и спокойствия. Все бунгало расположены в центре курорта в двух шагах от нового бассейна Oasis, в окружении цветов и средиземноморских растений. Идеальное размещение для семей с детьми: старшие дети могут жить в отдельных бунгало, а младшие играть в частном саду неподалеку от вас в полной безопасности.

И наконец, погруженный в роскошную изумрудную зелень курорта отель **Il Borgo** – идеальный вариант для больших семей. Из бунгало отеля открываются прекрасные виды на сад, голубое небо и бирюзовое море. Из отеля легко добраться до детского городка Children's Wonderland, бассейна Oasis и водных горок в бассейне Baia delle Palme.

ЖИЗНЬ СО ВКУСОМ

21 ресторан, 80 шеф-поваров и винный погреб с более чем 350 избранными марками вина самых лучших итальянских и международных производителей. Эти цифры обещают непревзойденное гастрономическое путешествие на курорт, которому нет равных.

Эксклюзивные интерпретации запахов и вкусов кулинарных 'далеких' традиций или традиций 'нулевого километра', меню от звезд, которые в Forte уже как дома, с их креативными изменениями, которые делают каждое блюдо настоящим чувственным приключением.

Городон Рамзи, Рокко Янноне, Антонелло Аррус и Джанлука Фусто подписывают шедевры, которые сделали Forte Village эксклюзивным местом для гурманов. К ним, с конца июля по август, присоединяются Карло Кракко, а также Негрини и Пизани из il Luogo di Aimo e Nadia, которые в этом году после успеха прошлого сезона укрепили партнерство с курортом.

NEW! Но традиция требует, чтобы гости Forte каждый год были приятно удивлены серией новинок, которые касаются также и гастрономии, следующей последним тенденциям. И в подтверждение этого летом 2018 года открываются три новых ресторана – **Terrazza San Domenico под руководством знаменитого Массимилиано Машиа, перуанский и вегетарианский рестораны.**

Перуанский ресторан

В Forte Village появление перуанской кухни этим летом связано с прибытием шеф-повара **Шейлы из миланского ресторана Ikanto**. Шейла славится своими аутентичными блюдами, которые она привыкла готовить на своей родине и для своей семьи, интерпретированными благодаря необычайному кулинарному опыту, полученному в США и Италии.

С тех пор, как Forbes в «далеком» 2012 году включил перуанскую кухню в список «Food Top Trend», она постоянно удостоивается всевозможных наград от World's

Best Culinary Destination и World Travel Awards. А знаменитый шеф-повар Ферран Адриа однажды назвал Перу колыбелью следующей «гастрономической революции». И вот сегодня эта революция стала реальностью, и Forte Village, всегда внимательный к последним тенденциям, не мог не поделиться ею со своими гостями.

Гастрономия является частью перуанской ДНК и суммирует ее различные тысячелетние наследия. Мы говорим о цивилизации Norte Chico, которая считается самой древней в мире, и империи инков вплоть до испанской кухни, а также об арабском, африканском, итальянском и китайском влиянии. В результате получается потрясающее сочетание культур, техник и ингредиентов, начиная от рыбы Тихоокеанского побережья, более 3 тысяч видов картофеля, кукурузы из Анд, до тропических фруктов и овощей. Уникальная кухня, основанная на мицегенировании, смешивании, которая всегда отличала Перу ото всей Южной Америки.

В своем разнообразии перуанская кухня поражает своей свежестью в приятных пряных блюдах, таких как севиче на основе слегка маринованной сырой рыбы, которое может легко превзойти японские сашими. Заслуживает также упоминания тенденция никкей и чифа, это кулинарное искусство, родившееся из встречи с кухней китайских иммигрантов (чифа), прибывших в середине девятнадцатого века, и той, которая была создана японскими вливаниями (никкей). Настоящий триумф для поклонников кухни фьюжн.

Вегетарианский ресторан - Cookies Cream

Вегетарианская кухня экспериментального и инновационного ресторана Cookies Cream из космополитического Берлина прибывает этим летом в Forte Village.

Основанный в 2007 году Хайнцом Гиндуллисом, ресторан стал пионером изысканного подхода к вегетарианской кухне, а со временем превратился во всемирно известное место встреч германской столицы.

С шеф-поваром Стефаном Хентшелем, имя которого является синонимом экспериментальной вегетарианской кухни самого высокого уровня, ресторан "Cookies Cream" получил в этом году первую звезду Michelin благодаря необычным кулинарным шедеврам совершенно не похожим на вегетарианские блюда в своем классическом понимании.

La Terrazza San Domenico

Шеф-повар Массимилиано Машиа прибывает в Forte Village с проектом La Terrazza San Domenico из одноименного ресторана в Имоле, который имеет две звезды Мишлен с 1977 года. Уже почти 50 лет этот ресторан представляет гастрономические шедевры из его родного региона. Ресторан San Domenico, открытый в 1970 году в Имоле, был вдохновлен кухней великих итальянских дворянских семей, приветствуя гостей в изысканной атмосфере, в пространстве сдержанной элегантности, характерной для итальянских благородных резиденций.

Главный герой Terrazza San Domenico - шеф-повар Массимилиано Машиа, ему всего 35 лет, но свою страсть к кулинарии он проявил с раннего возраста, когда подглядывал из-за печи за работой своего дяди Валентино Маркатти, чтобы понять секреты его мастерства, которые уже через несколько лет он воплотит на кухнях ресторанов «Виссани» и «Романо» во Виареджио. Свои достижения он продемонстрировал на международных конкурсах, которые проходили в «Остерия Фиамма» в Нью-Йорке и во французском ресторане в Грассе, который находится в старинной Бастиде Сен-Антуан, а также в знаменитом ресторане Аллана Дюкасса в отеле Plaza Athenee в Париже.

Сегодня Массимилиано Машиа успешно представляет новое поколение ресторана San Domenico, обеспечивая преемственность гастрономических традиций, сохраняя две звезды Michelin, но не отказываясь от экспериментов и нововведений, используя лучшие сезонные продукты. В Terrazza San Domenico шеф-повар Машиа предложит гостям Forte Village отличную классику Сан Доменико, например, Яйцо в

равиоли San Domenico с маслом малга, сладким пармизаном и сезонным трюфелем. Меню будет обогащено летними блюдами, предназначенными для повышения сезонности сырья и близости к морю и, конечно же, свежих макаронных изделий, а также классической романы-пиадины, чтобы принести страсть и жизненную энергию Эмилии-Романьи на Сардинию.

Наши шеф-повара

Гордон Рамзи с персональной коллекцией из 7 звезд Michelin не нуждается в представлении. Бесспорный гений в постоянном поиске перемен и неожиданных сочетаний, околдует любого своей харизмой, а его блюда не оставят равнодушным даже самого взыскательного гурмана. Доверьтесь вашим чувствам и попробуйте его фантастическое блюдо «Фуа-гра с сорбетом из красного лука, йогурта и малины», в котором эпатажность модернизма сталкивается с щепоткой вулканического шотландского творчества.

Янноне, он вошел в сообщество Michelin благодаря своим знаменитым интерпретациям традиционной итальянской кухни, управляет со своим ярковыроженным неаполитанским вдохновением одноименным рестораном Rocco Iannone, с видом на прекрасный бассейн Oasis. Дома он живет практически в симбиозе с местными жителями и рыбаками своего городка, защищает традиции, простые процессы приготовления, без каких-либо компромиссов. Одна из его знаменитых фраз заключается в том, что эстетика не идет рука об руку со вкусной едой, «вкусное блюдо не может быть красивым»! Несомненно, трудно повторить его визитную карточку: два ресторана с 1 звездой, два - с 2 звездами и два с 3 звездами Michelin.

Аррус, звездный шеф, настоящий сардинец, предлагает блюда сардинской и итальянской гастрономической традиции, пересмотренные с фантазийными отступлениями **вкуса**, которые подаются по меню на очаровательной террасе Belvedere, ресторана, расположенного между небом и средиземноморскими

соснами отеля Villa del Parco, одного из Ведущих Отелей Мира. Он рассказывает, что обнаружил свою страсть к приготовлению пищи, наблюдая за простотой, с которой мать готовила настоящие шедевры, используя свежие продукты, купленные только в ее краях. Опыт зарубежом убедил его еще больше, что никакая другая кухня не может быть более привлекательной, чем итальянская, которая способна превратить наисвежайшие продукты в прекрасные сочетания.

Например, со вкусом дикого фенхеля и апельсиновой и лимонной цедрой, сырые морепродукты обогащаются незабываемыми оттенками. А шафран, с его запахом, может обогатить вкус филе морского петуха, также как и овощи, собранные непосредственно с огорода, улучшают вкус ризотто. Настоятельно рекомендуется попробовать два блюда: тортелло из рикотты с картофельным кремом и креветки с мидиями на сковороде, с красным базиликом.

И для тех, кто не может сказать сладкому нет, творения **Джанлуки Фусто**, перед которыми невозможно устоять, невероятного творца кондитерской самого высокого класса, который контролирует производство всех десертов, подаваемых в ресторанах Forte Village. И шедевры **Винченцо Бонфиссуто** – настоящая демонстрация соблазнов, которые подаются в Boutique del Dessert, маленькой бонбоньерке в самом центре курорта.

Но непреодолимое очарование Forte также очаровало два миланских имени, которые сделали итальянскую кухню иконой во всем мире. Первое имя – это **Карло Кракко**, в течение трех лет, в августе, он делится своим ноу-хау и своим уникальным стилем по вечерам, посвященным меню, которые сплетают некоторые из его фирменных блюд с ароматами и вкусами продуктов местных производителей. Кроме того, для тех, кто хочет понять секрет его звезды Michelin, шеф-повар проводит индивидуальные или групповые мастер-классы, самые настоящие курсы удовольствия для тех, кто затем и дома, у плиты, сможет поделиться с друзьями исключительным вкусом отдыха в Forte.

В конце июля **Alessandro Negrini** (Алессандро Негрини) & **Fabio Pisani**, (Фабио Пизани) шеф-повар ресторанов **Il Luogo di Aimo и Nadia**, 2 звезды Michelin, член Relais & Chateaux, будут удивлять гостей Forte Village новыми блюдами. Алессандро и Фабио подхватили эстафету кухни, которая смогла обновиться, используя древние и современные методы, которые выявляют разнообразие и сложность итальянской культуры, искусства и природы. В Forte Il Luogo di Aimo e Nadia предоставляет не только своих шеф-поваров, но и его атмосферу, традицию и страсть к гостеприимству, которые переплетаются с гастрономически-художественным архитектурным проектом, который со Стефанией Морони смог построить будущее нового поколения Luogo.

ВЕЧЕРА СО ЗНАМЕНЫТЫМИ ШЕФ-ПОВАРАМИ

Под самым красивым небом Средиземноморья, в окружении прекрасного пейзажа Forte Bay, в период с июля по август, чередуются созвездия звезд и лучших представителей итальянской и международной кухни. С ними вы сможете разделить привилегию незабываемого ужина, наслаждаясь фирменными блюдами, которые могут поведать о территориях, пристрастиях, стилях и о тех персонажах, которые знали, как превратить жизнь на кухне в возвышенное искусство.

28-29-30 июня

Терри Джакомелло (1 звезда Michelin)

Родом из Фриули в Эмилии Романи, влюблённый в итальянское превосходство, наглядно продемонстрированное в его экспрессивной кухне, сочетающей в себе страсть, поиск и влияние Адриана Феррана, Терри Джакомелло из ресторана Inkiostro можно без сомнений назвать шеф-поваром, который обладает абсолютным бесценным знанием техники и не боится применять ее.

1-2-3 июля

Джузеппе Манчино (2 звезды Michelin)

«От несостоявшегося пиццайоло до шеф-повара с 2 звездами Мишлен» – это анекдот, который сопровождает начало деятельности Манчино, любителя творческой кухни, но в то же время классической, которая не изменяет вкуса продуктов. В его городе Виареджио с его рестораном Il Piccolo Principe он считается королем Версилии.

7-8-9 июля

Франк Рейно (1 звезда Michelin)

Франко-швейцарский шеф-повар во главе гастрономического ресторана L'Ours (член Realis & Chateaux) любит сублимировать натуральные продукты, создавая ощущения с помощью своей изысканной кухни, представляя в лучшем виде гастрономическое богатство своего региона.

15-16-17 июля

Фабио Чьерво (1 звезда Michelin)

Исполнительный шеф-повар La Terrazza в отеле Eden в Риме, его кухня всегда была исследовательской, где блюдо, чтобы можно было его считать законченным, должно было быть рассмотренным вне его собственных традиций. Вот почему Чьерво всегда ориентировался не только на ингредиенты, но прежде всего на самые различные методы, даже если они принадлежат к культурам, далеким от нашей.

18-19-20 июля

Андреа Бертон (1 звезда Мишлен)

Он начал свою карьеру в Милане в заведении Brigade Гуальтьеро Марчези. Его обучение продолжалось в лучших ресторанах мира до открытия собственного ресторана в 2013 году, который носит его имя. Это кухня, где центральное место в его ароматы и где Шеф-повар дарит "современным блюдам» удачное сочетание традиций и инноваций

1-3 августа

Сильвестр Вахид (2 звезды Michelin)

Ученик Тьерри Маркса и Алена Дюкасса, совершил большой прыжок в 2015 году со своим рестораном Sylvestre в отеле Thoumieux, в Париже, подтвердив две звезды, завоеванные в течение двух предыдущих опытов. Его кухня начинается с принципов здорового образа жизни, которые ставят на первый план хорошее самочувствие его гостей.

6-7-8 августа

Альфонс Шубек (1 звезда Michelin)

«Пряности для жизни» - это философия его меню: от имбиря до куркумы, переходя к эстрагону и лаванде, специи стимулируют воображение и становятся центром не только как прославление вкуса, но, прежде всего, как инструмент для улучшения, с помощью питания, основных процессов организма, оживление тела и души.

29-30-31 августа

Теодор Фальсер (1 звезда Michelin)

Когда он на кухне, ему нужны только три ингредиента, чтобы приготовить блюдо звездного шеф-повара. Немного мяса, внутри мягкого бутерброда и соусы для приправы. Теодор Фальсер, звезда Michelin ресторана Hotel Engel в Нова-Леванте, имеет ясные идеи, когда дело доходит до гастрономии. Привносить высокий уровень кухни для гурманов в контексте, открытом для всех, где встречаются вкусы всех видов.

1-2-3 сентября

Кристофоро Трапами (1 звезда Мишлен)

В его ресторане «Магнолия» в Форте дей Марми культивируются тосканские традиции в сочетании с самыми интонационными приемами в хурме кулинарии.

КУЛИНАРНАЯ ШКОЛА И ОРГАНИЧЕСКИЙ САД FORTE VILLAGE

Мы не могли оставить без внимания любителей кулинарного искусства! Наша **Кулинарная академия** откроет свои двери **в конце июня и будет работать до конца августа**: лучшие повара курорта поделятся с вами своей техникой и знаниями о приготовлении основных блюд итальянской кухни. От приготовления пиццы и томатного соуса, домашней лазаньи, фаршированной пасты и ризотто до блюд восточной кухни. Отдельные занятия будут посвящены вегетарианской кухне, для тех, кто предпочитает альтернативные и строго натуральные продукты, при этом, не отказывая себе во вкусе и фантазии. Forte Village уделяет особое внимание качеству продуктов, и очень гордится своим органическим садом. В приготовлении всех блюд используются только свежие и натуральные ингредиенты высочайшего качества, обладающие богатым вкусом и ароматом.

CHILDREN'S WONDERLAND: СКАЗОЧНОЕ ЛЕТО В СТРАНЕ ЧУДЕС

Детский Wonderland представляет собой уголок счастья, фантазии и безопасности, где маленькие гости ощутят радость индивидуального отдыха в одном из самых красивых уголков курорта с частным бассейном и привилегированным доступом к пляжу.

NEW! Новая услуга для гостей курорта – Ясли для детей до 2 лет с высококвалифицированным персоналом и мини-клуб

Оазис, где можно встретить невероятных приятелей для игр, начиная от дома Барби™ и различных тематических мероприятий в Barbie™ Activity Center и заканчивая Mario's Village, реальной деревней в масштабе, с 9-ю домиками, где есть даже пожарная часть и супермаркет, центр красоты и кинотеатр. Главный герой этого городка – попугай Mario, легендарный талисман курорта Forte Village. Мини-клуб является центральным элементом серии стимулирующих мастерских - от керамики в сотрудничестве с лучшими сардинскими ремесленниками, до оригами и

искусства воздушных шаров, а также создания футуристических предметов из переработанных материалов и обширной программой игровых и дидактических мероприятий для развития креативности.

Ресторан «Mario» остается точкой встречи для 'гурманов', с мебелью и буфетом «по размеру», где малыши могут сопровождаться родителями или разделить обед и ужин с новыми друзьями и командой мини-клуба ... Продолжая день на пляже или вечером на Piazza Luisa в ритме дикого детского танца или захватывающего мюзикла!

NEW! АКВАПАРК

Каждый год Forte Village буквально стремится поразить своих гостей непреодолимыми новостями, которые удивят всю семью! Так что держитесь крепче и приготовьтесь к посадке!

Да, потому что Baia delle Palme трансформируется! Превращаясь с одной стороны в плавательный полуолимпийский бассейн с 5-ю дорожками по 25 метров, где будет проводиться занятия Академии плавания, и с другой стороны, в великолепный **Аквапарк** с водными играми и 7 захватывающими дух горками: 2 тоннелями и 5 открытыми горками для ребят постарше, а также с пиратским кораблем и водяными пушками для самых маленьких, где каждый из них сможет почувствовать себя легендарным Джеком Воробьем!

Для родителей, желающих расслабиться и выпить освежающий напиток, пока их дети играют или берут уроки плавания у преподавателей академии, предусмотрены зона релакса и бар у бассейна.

ДЕТСКАЯ КУЛИНАРНАЯ АКАДЕМИЯ

Приготовьтесь бросить вызов великим шеф-поварам курорта Forte Village! Занятия, предлагаемые Детской Кулинарной Академией «Junior Gourmet Academy»,

под руководством шеф-поваров из 21 ресторана курорта, предназначены для юных любителей кулинарного искусства, которые вместе с мамой и папой смогут разгадать тайны некоторых из самых известных традиционных блюд итальянской и сардинской кухни. Узнайте, как приготовить пасту и равиоли, откройте секреты приготовления фреголы с моллюсками и боттаргой или блюда «Malloreddus Campidanese», с тем, чтобы привезти домой вкус замечательной Сардинии, научитесь печь домашний хлеб, чтобы его запах дома смог пробудить воспоминания о незабываемом отдыхе, или посетите урок по приготовлению знаменитой пиццы! Не упустите возможность научиться готовить маффины и капкейки, суши и легкие закуски под итальянский аперитив...конечно же, безалкогольный!

Вам нужно только надеть фартук, об остальном подумаем мы! А для того, чтобы не забыть ценные советы нашего шеф-повара, в конце урока мы подарим вам книгу с рецептами. Возможно, это станет началом вашей блестящей карьеры в качестве шеф-повара!

LEISURELAND: БЕСКОНЕЧНАЯ СВОБОДА

В **LeisureLand** есть только одно правило: «**не прекращай веселиться!**»

Насладитесь поездкой на новых сверхскоростных автомобилях для картинга, сыграйте в боулинг или примите участие в футбольном матче на полномразмерном поле с натуральным травяным покрытием.

Завершите день на танцполе ночного клуба **Forte Fortissimo** под зажигательную музыку от лучших международных ди-джеев.

LeisureLand – место, где царит бесконечное веселье и где есть все необходимое для идеального отдыха подростков и активных взрослых.

АКАДЕМИЯ МАГИИ МАРВИНА

Вниманию всех начинающих магов! В Forte Village приезжает **Марвин Берглас!** Известный во всем мире, как принц магии, он вновь возглавит школу волшебства,

где каждый сможет научиться искусству магии, лишив всех дара речи. Вы помните человека, который поразил мир, появляясь каждый час, каждый день, в течение семи лет, на гигантском рекламном щите на Таймс-сквер? Это было Марвин Берглас! С тех пор он неустанно обольщает своих поклонников, в том числе знаменитостей из мира спорта и развлечений, **невероятными фокусами и грандиозными шоу**, выходящими за пределы человеческой фантазии. На занятиях в Академии знаменитый фокусник с радостью поделится с гостями курорта любых возрастов некоторыми из своих самых оберегаемых секретов магии.

ACQUAFORTE THALASSO & SPA

Первый медицинский СПА на Сардинии это место, где родилась итальянская школа Талассотерапии - уникальный курс состоящий из 6 бассейнов с морской водой, имеющей различную концентрацию соли и температуру, богатые магнием и натриевой солью. Бассейны полностью погружены в средиземноморский садзанимающий 4 гектара территории. ТАЛАССОТЕРАПИЯ берет свое начало в заливе Нора, всего в 5 км от Forte Village, там где находились пуническая цивилизация и поселения финикийцев. Еще в в 9 веке до н.э., жители этой местности поклонялись морю и его чудесным целебным терапевтическим свойствам.

Пионер в области wellness, **медицинская команда Forte Village** в сотрудничестве с Итальянской Школой Талассотерапии разработала уже двадцать пять лет назад уникальный международный метод, который помогает усилить чудодейственные свойства воды благодаря комплексному воздействию различных температур и различной концентрации соли. Результат? **Программа талассотерапии**, включающая в себя шесть ванн с чистой морской водой (набранной в 100 метрах от берега), температура которой колеблется от 39° до 25°, обогащенной магнием и натрием, которые усиливают лечебные свойства и очищающий эффект морской воды.

Программы талассотерапии, учитывающие индивидуальные потребности каждого отдельного гостя, включают в себя программу «Прогулка в поднебесье», которая представляет собой «прогулку» в морской воде с высокой концентрацией соли; талассомассаж, массаж на плаву, единственный в мире массаж в отсутствии силы земного притяжения; криотерапию морским маслом – это процедура, которая стимулирует микроциркуляцию при помощи жидкого масла, замороженного при температуре минус 40°.

NEW! Летом 2018 года в Acquaforte Thalasso & Spa появляется новая эксклюзивная услуга «**Private SPA**». Это уникальная приватная зона - 300 квадратных метров, предназначенная для предоставления гостям максимальной конфиденциальности и «персональных» оздоровительных программ.

Благодаря эксклюзивным услугам и высококвалифицированному персоналу вы сможете прочувствовать моменты настоящего отдыха вдвоем, со своей семьей или с группой друзей (до 10 человек).

«Private SPA Experience» состоит из 3 талассо-бассейнов с морской водой разной плотности и температуры, процедурной кабины, хаммама, зоны для загара, эмоционального душа, отдельного входа и ресепшена.

Гости индивидуального SPA, конечно же, могут также проконсультироваться с командой специалистов Acquaforte Thalasso & Spa.

NEW! Исключительный консультант- доктор **Ульрих Баухофер**, один из ведущих экспертов в области аюрведической медицины и древней дисциплины медитации и управления энергетическим балансом пребывает в Forte Village. Королевство доктора Баухофера - великолепный аюрведический SPA-парк, в котором также будет организована структурированная программа занятий йогой (Birkam Methos (Биркам Метос), Vinyasa Flow (Ванесса Флоу)& Yin).

Несменный хозяин Спа-центра и основатель появившегося, как нельзя кстати, эволюционного принципа талассотерапии в мире, **доктор Анжело Черино**, использует самое современное диагностическое оборудование и может

гарантировать тщательную медицинскую оценку, которая является первым шагом для определения наиболее подходящей программы, основанной на индивидуальных потребностях каждого гостя.

Этим летом подтверждено также присутствие профессора **Франческо Парра**, всемирно известного светила, не случайно получившего прозвище «Доктор Лазер», который разработал программу лазерной терапии с высокими возможностями в сочетании с талассотерапевтическими протоколами, для лечения патологий мышц, сухожилий и болей в спине.

Но красная нить оздоровления также проходит через внимание к питанию - неотъемлемого элемента для усиления эффекта детокса, борьбы с возрастом и потерей веса из различных протоколов, изученных командой Acquaforte. И здесь мы находим альянс передового опыта с диетологом **Элизабеттой Орси**, специализирующейся на нутрицевтике, функциональном питании, чтобы гости могли хорошо себя чувствовать, поддерживать здоровье и улучшать свое физическое и психологическое состояние, в дополнение к атлетическим характеристикам.

Место, где расположился Forte Village, окружено пышным парком площадью 50 гектаров, обрамлено бесконечным белым пляжем и имеет субтропический климат, который сулит более 300 солнечных дней в году. Даже в периоды, которые считаются «холодными», в действительности средняя температура в октябре составляет около 19 градусов, когда морская вода более теплая, чем весной, и опускается максимум до 14 градусов в ноябре.

Это, без сомнения, одна из предпосылок, которые позволили разработать новый проект Acquaforte Thalasso & SPA, чтобы продлить мечту провести даже зимние месяцы в одном из самых любимых и востребованных морских регионов на международном уровне.

Мечта стала реальностью благодаря оснащению ванн талассотерапии, богатых магнием и натрием и обладающих целебными свойствами и детоксифицирующим эффектом, футуристическими стеклянными куполами, которые позволяют гостям восхищаться прекрасным тропическим садом, сохраняя ощущение присутствия на открытом воздухе.

Мы сосредоточены на цели стать одним из центров высочайшего уровня для тех, кто желает позаботиться о себе или выкроить моменты настоящего расслабления и прийти в форму, опираясь на опыт медицинской команды, которая совместно трудится, чтобы гости могли в короткие сроки достичь удивительных результатов с помощью выбора «индивидуальных» программ, основанных на личных потребностях.

СПОРТИВНЫЕ АКАДЕМИИ FORTE VILLAGE

Футбол, регби, баскетбол, теннис, велоспорт, плавание, бокс, пинг-понг, картинг ... список спортивных академий Forte Village Resort способен выполнить любое желание!

Четыре футбольных поля для минифутбола с синтетической травой и одно полноразмерное поле с натуральной травой; 13 теннисных кортов, 11 из которых с грунтовым покрытием, один с покрытием green-set и один с натуральным; одна площадка для настольного тенниса; Центр Спортивной Академии оснащен всей необходимой инфраструктурой для приглашения академий, которые чередуются с июня по сентябрь, предлагая портфолио тренеров международного значения. Это «спортивная визитная карточка» курорта, который может гордиться опытом в организации спортивной подготовки и который имеет мало международных конкурентов, каждый год фокусируясь на внедрении новинок, олицетворяющих для гостей постоянное самосовершенствование.

В 2018 году подтвердилось большое количество спортивных академии во главе со всемирно известными спортсменами, и без новинок, конечно же, не обошлось:

NEW! Академия фехтования

Два инструктора Итальянской Федерации Фехтования, которые не только на словах, но и на деле покажут, что значит «ударить рапирой». В течение сезона им будут помогать олимпийские легенды, с которыми будет невозможно не влюбиться в это древнее и благородное искусство.

Уроки будут проводиться с понедельника по пятницу и разделены на две возрастные группы: от 7 до 13 лет и от 13 лет и старше... Потому что фехтование со своим папой может быть незабываемым!

Период работы: с 25 июня по 7 сентября

NEW! Академия хоккея

Лед, холод, коньки!?! Ничего из этого! Не беспокойтесь, сезоны не сошли с ума до такой степени, и на Сардинии, в Forte Village, вас ждут только солнечные дни и море!

С обладателем золотого хоккейного кубка Кэти (Золотая Олимпийская медаль) и Хелен (МВЕ) Ричардсон - Уолш, с 28 мая по 1 июня, ваши дети смогут научиться основам хоккея на траве.

В конце сентября их сменят Джорджи Твигг (Золотая медаль МВЕ 2016 на играх в Рио) и двукратный олимпийский чемпион Дэн Фокс.

NEW! Футбольная академия Румменигге

Германия отвечает на историческое присутствие Футбольной академии Челси, приездом одного из великих чемпионов, который сделал историю не только немецкого футбола. Румменигге посвятит неделю всем детям в возрасте от 4 до 15 лет, которые хотят узнать основы, отличающие чемпиона как на поле, так и вне его.

НОВОСТИ! Академия водного поло

Мы постоянно совершенствуемся и, несмотря на большое количество спортивных академий, этим летом мы представляем новую академию водного спорта, и мы делаем это с участием одной из лучших команд в мире. Великолепный итальянский клуб водного поло Pro Recco, который является 32-х кратным призером Италии, 8-кратным чемпионом Европы и победителем множества международных соревнований, приезжает в Forte Village и приглашает вас попробовать себя в одном из самых сложных и увлекательных командных видов спорта.

Занимаясь в Академии, вы усовершенствуете технику плавания и научитесь координировать и сочетать свою выносливость и получите навыки игры в водное поло: наши тренеры будут ждать вас в новом бассейне в Baia delle Palme, чтобы обучить вас основам и раскрыть лучшие секреты техники водного поло.

Вот некоторые из постоянных спортивных академий, которые из года в год прославляют спорт в Forte Village:

Академия тенниса

Академия, которая в течение многих лет выделяется благодаря сотрудничеству с чемпионами Большого шлема, победителями Уимблдона и некоторых самых известных международных турниров. И которая также и в следующем сезоне доминирует в серии «вторых» ударов, от которых захватывает дыхание:

с 19 по 29 июня – со шведом Пером Хенриком Магнусом Ларссоном

с 1 по 11 июля - с лучшим в рейтинге, под номером 8, в 1991 году Карелом Новачек

с 8 по 21 июля – с Домиником Хрбаты, по прозвищу Доминатор

с 19 по 27 июля – с Йонасом Бьоркманом, экс-номер 1 в мире в парном разряде, ушедшим из спорта, посвятив себя подготовке нового поколения, после более чем 600 игр в одиночном разряде

с 29 июля по 11 августа – с украинским чемпионом Андреем Медведевым

Футбольная Академия Челси с игроками и тренерами, которые определили успех Челси, Деннис Фрэнк Уайз и Туре Андре Флу, две легенды, которым можно будет пожать руку и 'возможно' украсть мяч с 1 по 11 и с 7 до 22 июля.

Академия Регби, стать чемпионом с некоторыми из самых известных имен английского и ирландского регби, глубоко поняв происхождение уважения и спортивного духа, которые всегда были основой командной игры, которую немногие итальянцы называют pallovale. Это цель «Уилла» Гринвуда, Хили, Конора О'Ши - Итальянского Технического Комиссара и Осборна Джонсона, которые будут чередоваться, начиная с конца мая до начала сентября.

Шахматная Академия под руководством российского чемпиона **Анатолия Карпова**. Он стал чемпионом мира, когда ему было всего 23 года и удерживал это звание в течении 10 лет, с 1975 по 1985, также он являлся в эти годы чемпионом мира по версии FIDE. Карпов - реальная легенда шахматного спорта, как для профессиональных спортсменов, так и для любителей со всего мира, которые хотят постичь его секреты уникальных стратегий успеха. Участники летней академии будут разделены на две группы - новички и более опытные спортсмены. У всех участников академии будет возможность улучшить свои навыки в этой игре, а самые способные смогут играть в команде с Карповым и освоить его « быстрых решений и медленных маневров", которые заставляли его конкурентов сходить с ума.

Среди других событий, которые нельзя пропустить, – это встреча с Этторе Мессина (Помощник Тренера Сан-Антонио Сперс) и его Академией Баскетбола, с Марио Чиполлини по Байку и с Фрэнком Бульони по Боксу.

Все курсы, групповые или индивидуальные, были изучены, чтобы удовлетворить различные ожидания как маленьких гостей, так и взрослых, которые могут

положиться на личных тренеров, разработавших 'индивидуальные' программы тренировок.

Внутри Forte Lab, Performance Centre предлагает современный подход к тренировкам, идеально подходящий как для профессиональных спортсменов, так и для любителей всех возрастов, которые хотят установить себе новые личные цели.

С использованием метода, основанного на поиске нового баланса, созданного с помощью устранения возможных поструральных дисбалансов, и в то же время путем введения новых методов обучения, индивидуализированных на основе тестов, проведенных в ходе анамнеза.

Каждый курс тренировок в Performance Center предназначен для удовлетворения потребностей каждого гостя, после тщательного медосмотра в Forte Lab.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «МАСТЕР» НА МИРОВОМ ПОДИУМЕ

Курсы "**Master in Five Stars Hotel Management**", созданные Forte Village в 2008 году, были признаны одними из лучших образовательных программ для будущих отельеров.

Школа возникла при поддержке престижного университета **Luiss Business School** и вобрала в себя все самое необходимое для обучения в сфере гостеприимства на самом высоком уровне. Мы очень гордимся тем, что 98% выпускников нашли работу в итальянском и европейском туристическом секторе в течение шести месяцев после окончания курсов. В 2016 мы открыли новый курс мастера в области международного гостиничного менеджмента в партнерстве с Региональным Агентством по трудоустройству в регионе Сардиния и с факультетом экономических наук Университета Кальяри. Новый курс Бизнес школы, рассчитанный на определенное количество учеников, предлагает специальную

программу обучения, как для молодых резидентов острова, так и для иностранных студентов.

В этом году гостиничная бизнес-школа пополнится новым курсом

в области управления ресторанами и школой сомелье, который является будет еще одной возможностью получить уникальные знания в этой области. Эти программы Masters стартуют в ноябре следующего года.

ИСТОРИЯ FORTE VILLAGE RESORT

Курорт Forte Village был создан в апреле **1970 года** по замечательному видению лорда **Чарльза Форте**, выдающегося англо-итальянского отельера, который на тот момент являлся председателем цепочки отелей Trust House Forte. Он был первым, кто осознал туристический потенциал и несравненную богатую природную красоту юго-западного побережья Сардинии. В те времена это был просто девственно белый пляж и обширный сосновый лес. Но уже в апреле **Trust House Forte - первоначальное название курорта** – был открыт для публики, и первые гости сначала селились в бунгало отеля il Villaggio, а вскоре после этого и в трехэтажный отель Castello.

Основной идеей Чарльза Форте была возможность предложить новый вид отдыха, предназначенный для молодых людей и любителей спорта. Несмотря на то, что туризм на Сардинии в то время был еще в самом начале развития, интуиция не подвела лорда Чарльза и вскоре курорт начал расти и развиваться с невероятной скоростью - появились новые услуги и были построены новые отели. Работы проводились с 1975 по 1994 год под руководством архитектора Франческо Пекорелли. В 1989 году произошла официальная смена названия курорта на Forte Village и вскоре были открыты еще два новых отеля Royal Pineta и Villa Del Parco.

Пять лет спустя Чарльз Форте приобрел компанию Le Méridien, и Forte Village стал частью группы отелей. Курорт изменился, а с назначением Лоренцо Джаннуцци во

главе Forte Village значительно улучшилось и качество обслуживания. Он успешно управляет курортом Forte Village и по сей день.

Лоренцо Джаннуцци, генеральный директор и управляющий курорта Forte Village, **более 20 лет руководит успехом курорта.**

Джаннуцци родился в 1950 году в городе Аелло-Калабро в регионе Калабрия. Учился в лучших мировых школах в сфере гостеприимства, начиная со Школы Гостиничного бизнеса в Лозанне и Пенсильванского Университета, заканчивая Корнелльским Университетом, где он получил диплом в сфере управления отелями.

В 1978 году Лоренцо Джаннуцци начинает работать на курорте в качестве стажера на ресепшене. Это была любовь с первого взгляда, хотя путь к блестящей карьере был долгим и непростым. В последствие он руководит такими отелями, как Eden в Риме, Palazzo della Fonte во Фьюджи, Grosvenor House в Лондоне, Eurotel Montreux в Швейцарии, Sandy Lane на Барбадосе, l'Hotel de Fleur d'Ереé в Гваделупе.

После этого Лоренцо Джаннуцци возглавляет цепочку отелей Caribbean and Western Atlantic, а затем возвращается в Forte Village **на пост генерального директора и управляющего.**

Благодаря его замечательной управленческой хватке курорт в Санта Маргартита ди Пула с его непревзойденной исключительной роскошью был отмечен многочисленными наградами на самом высоком уровне международного гостиничного сектора. Под управлением г-на Джаннуцци Forte Village сосредоточил свое внимание на международной целевой клиентуре предпочитающей элегантный, изысканный, эксклюзивный отдых с широким спектром роскошных услуг. И с тех самых пор курорт неустанно продолжает развиваться и преобразоваться, достигая новых высот с каждым годом.

История успеха Forte Village - результат философии, которая на протяжении более двух десятилетий вдохновляет команду. В основе этой философии лежит сочетание

инноваций, преемственности и традиции, внимания к потребностям и желаниям гостей, мотивации и гибкости сотрудников и, наконец, способности предлагать широкий выбор исключительного размещения и сервиса. **Forte Village стал уникальным местом абсолютно во всем и абсолютно для всех.**

НАГРАДЫ И ПРИЗЫ

Forte Village получает престижное звание **World's Leading Resort** по мнению международной премии World Travel Awards уже 20 лет подряд.

К этой награде добавляются награды 2017 года: **World's Leading Sports Academy 2017, World's Leading Luxury Family Resort 2017** и **Italy's Best Wellness Retreat 2017**, полученной в номинации **World Spa Award**.

Отель **Villa Del Parco**, великолепные сьюты с видом на море и виллы являются частью коллекции **Leading Hotels of the World**.

Международный успех Forte Village, достигнутые результаты и уникальность предлагаемого сервиса стали предметами важнейшего исследования **Гарвардской Бизнес Школой**.

ПРЕДСТАВЬТЕ СЕБЕ МЕСТО, ПРОПИТАННОЕ КРАСКАМИ И АРОМАТАМИ. ВООБРАЗИТЕ ИДЕАЛЬНЫЙ ОТДЫХ МЕЧТЫ, КОТОРЫЙ ОСТАНЕТСЯ В ВАШЕЙ ПАМЯТИ НАВСЕГДА. ОЦЕНИТЕ НЕПРЕВЗОЙДЕННЫЙ КОМФОРТ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ НА ЛЮБОЙ ВКУС. ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ НОВЫЕ ИНТЕРЕСЫ И УВЛЕЧЕНИЯ. НАСЛАДИТЕСЬ КАЖДЫМ МОМЕНТОМ НЕПОВТОРИМОГО ОТДЫХА.

ForteVillage

SARDEGNA

Нина Акимова - PR и co-marketing manager в России и Казахстане:
+7 985 726-50-74, nina.akimova@fortevillage.com.

Только для прессы. **Рафаэлла Зедда**. +39 070 921 82 07 - +39 335 14 01 206,
press@fortevillage.com